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ПАМ’ЯТНІ ДАТИ

МАЙКО
Вячеслав Михайлович

26 лютого 2013 року виповнилося 60 років з дня
народження Заслуженого лікаря України, доктора
медичних наук, головного ортопеда�трав�
матолога УОЗ Вінницької обласної Державної
адміністрації, завідуючого травматологічним
відділенням Вінницькій обласній клінічній лікарні
ім. М.І. Пирогова Майку Вячеславу Михайловичу

Майко Вячеслав Михайлович, народився 26

лютого 1953 року в селищі Томашпіль Вінницької

області. Після закінчення Ямпільської середньої

школи №1 в 1970 році поступив до Вінницького

медичного інституту ім. М.І. Пирогова, який за'

кінчив в 1976 році за спеціальністю “лікувальна

справа”. З 1976 по 1977 рр. проходив інтернатуру

на базі Ямпільської ЦРБ по хірургії. З 1977 по 1980

рр. працював лікарем'травматологом ЦКЛ № 2 м.

Вінниці. У 1978 році пройшов спеціалізацію по

ортопедії'травматології в Харківському інституті

післядипломної освіти. З 1980 по 1982 рік навчав'

ся в клінічній ординатурі Київського НДІ орто'

педії. З 1982 року працює у Вінницькій обласній

клінічній лікарні ім. М.І. Пирогова, до 1992 рр. на

посаді ординатора травматологічного відділення,

а з 1992 року на посаді завідуючого травматоло'

гічним відділенням. З 1989 року Вячеслав Ми'

хайлович очолює ортопедо'травматологічну

службу Вінницької області в якості головного

ортопеда'травматолога УОЗ Вінницької обласної

Державної адміністрації.

У 1998 році Майку В.М. присвоєно почесне

звання Заслужений лікар України. У 2006 році за

вагомий особистий внесок у розвиток охорони

здоров’я та високий професіоналізм нагород'

жений Почесною Грамотою МОЗ України.

У 2010 році визнаний людиною року серед

медичних працівників Вінницької області.

Свою практичну діяльність Вячеслав Михай'

лович успішно поєднує з науковою роботою. У

2001 році захистив кандидатську дисертацію на

тему: “Кісткова пластика при ампутаціях та реам'

путаціях нижньої кінцівки”. У 2013р. захистив

докторську дисертацію на тему “Комплексне

етапне лікування та медико'соціальна реабілі'

тація хворих на остеоартроз кульшового суглоба”.

В. М. Майко є автором та співавтором 18 ви'

находів, більше 50 наукових публікацій, являється

членом правління Української асоціації ортопедів

– травматологів,член Американської Асоціації

хірургів'ортопедів.

Від усієї душі поздоровляємо ювіляра, бажа'

ємо міцного здоров’я, довгих років життя, твор'

чих успіхів.
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